
15 СЕНТЯБРЯ 
КЛАССНАЯ 

РАБОТА



Математический диктант
1.Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 9, а разность 30?
◦ А) 21  Б) 39  В) 93
2.Какой знак надо поставить вместо точек, чтобы запись 53см… 5дм 6см стала верной:
◦ А) =    Б) <    В) >
◦ 3.Сколько дециметров содержится в 64 сантиметрах?
◦ А) 4дм   Б) 10дм   В) 6 дм 
◦ 4.Укажи число, в котором 6дес. и 8ед.
◦ А) 58   Б) 86   В) 68
◦ 5.Укажи значение суммы чисел 90 и 7.
◦     А) 83   Б) 97   В) 79
◦ 6. 53 увеличь на 40
◦     А) 13  Б) 93   В) 91
◦ 7.Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 20, а разность 7?
◦   А)  27   Б) 72   В) 13

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ:
1.А
2.Б
3.А



В тетрадь!

Найди длину ломаной состоящей 
из трёх звеньев, если длина 
первого звена – 12 см, второго –на  
2 см меньше первого , а третьего – 
на 5 см больше первого. 



Работа по учебнику
◦С. 14 №2 (без чертежей)
◦№ 8
◦№ 9



Домашнее задание
◦ с.15 № 10,17


